РАСЧЕТ ПОСОБИЙ ПО ВРЕМЕННОЙ НЕТРУДОСПОСОБНОСТИ В 2011 ГОДУ. 

                                               В  ПРОГРАММЕ    ЗАРПЛАТА. 

 Расчет среднего заработка  для расчета больничных листов производится за два календарных года, предшествующих году наступления нетрудоспособности.

Основание: ФЗ от 08.12.2010 N 383-ФЗ "О внесении изменений в  Федеральный закон «Об обязательном социальном страховании на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством»
   В расчет больничного входят все суммы начислений, которые облагаются страховыми взносами ФСС, т. е. по кодам этих начислений в таблице входимости в колонке   «СОЦИА» должна стоять 1 (единица). 
Сумма среднедневного заработка находится путем деления суммы, начисленной за два предшествующих года с учетом ограничения максимальной облагаемой страховыми взносами суммой ( в 2009 г. и 2010 г. она составляла 415 000 за каждый год) на 730 (365 * 2) 
 Т.е.,если  больничный начинается в любом месяце 2011 года, в расчет берутся полные 2009 и 2010 годы.

   Если у вас в ЛИЦЕВЫХ данных нет полностью предыдущих 2 лет,
- то нужно зайти в СЕРВИС->загрузка дополнительных лицевых данных
- в окне КОЛИЧЕСТВО МЕСЯЦЕВ ХРАНЕНИЯ ИНФОРМАЦИИ поставить 36

-  Нажать на кнопку с тремя точками и выбрать архив, чтобы добавить недостающее число месяцев из предложенного программой архива , либо указать архив самим:
   Например, в лицевых  счетах есть данные до апреля 2009г,  тогда Вы выбираете архив zm0904, нажимаете ВЫБРАТЬ и на кнопку с изображением экранчика.

   Пособие по временной нетрудоспособности, бытовой травме  за первые 3 дня нетрудоспособности выплачивается  ИЗ СРЕДСТВ работодателя. 
Пособие по временной нетрудоспособности и декретные выплачиваются сотрудникам, работающим по трудовым договорам, а так же уволенным работникам, в случае наступления нетрудоспособности в течение 30 календарных дней после расторжения трудового договора (в этом случае пособие вне зависимости от стажа выплачивается в размере 60%) (ст. 5 п.2 255-ФЗ). До 2011 г. декретные уволенным работникам не выплачивались.
При увольнении работнику выдается справка о заработках за 2 предшествущих года и за текущий до даты увольнения.

ОТЧЕТЫ-СПРАВКИ-СПРАВКА ДЛЯ БОЛЬНИЧНЫХ.

Для этой справки необходимо в СПРАВОЧНИКИ-ОРГАНИЗАЦИИ-ОРГАНИЗАЦИИ ПАРТНЕРЫ в закладке ОРГАНИЗАЦИЯ в зоне ФСС заполнить поле «Наименование территориального органа ФСС». 

При приеме сотрудника суммы, облагаемые страховыми взносами в ФСС, из справок с предыдущих мест работы заносятся в соответствующий раздел на закладке НАЧАЛЬНЫЕ. 

Для этого выберите (или заведите в Таблице входимости) шифр, на который поставьте ‘1’ ТОЛЬКО в колонку ‘СОЦИА’ (допустим , шифр  110) .

 Во вкладке НАЧАЛЬНЫЕ проставьте год, шифр и сумму дохода по каждому году из справки с предыдущего места работы .

Затем щелкните кнопку «Занести в лицевые»

 Суммы за два предыдущих года запишутся в Лицевые данные декабрем оответствующего года. А сумма по текущему году запишется в Лицевые данные январем текущего года.  ПРОВЕРЬТЕ, чтобы по каждому сотруднику в поле КАДРЫ-ИНФОРМАЦИЯ- Источник финансирования стоял соответствующий вид бюджета (1или 2).
Если среднедневной заработок застрахованного лица получается меньше, чем минимальный средний дневной заработок, определяемый как МРОТ*24/730, то для расчета больничного листа берется средний дневной заработок, рассчитанный из МРОТ. 

- 
 В соответствии с Федеральным законом № 21 от 25 февраля 2011 г. пособие по беременности и родам, ежемесячное пособие по уходу за ребенком по страховым случаям, наступившим в период с 1 января 2011 года по 31 декабря 2012 года, по заявлению застрахованного лица могут быть назначены, исчислены и выплачены по нормам Федерального закона от 29 декабря 2006 года № 255-ФЗ "Об обязательном социальном страховании на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством".

   Для того, чтобы пособие по беременности и родам или ежемесячное пособие по уходу за ребенком считалось по нормам 2010 года, нужно при расчете кода пособия поставить ‘1’ в поле НАРЯД (Nнар).

   Действуют 4 алгоритма расчета пособий:

	Все больничные,
кроме беременности

(код 506 «ДЕКРЕТ»)
	   Если в поле НАРЯД записан год (напр, 2009): расчет выполняется по новому алгоритму за указанный и следующий за ним годы.
   Если в поле НАРЯД не записан год: расчет выполняется по новому алгоритму за 2 предыдущих года.

	Код 506 (Декретные
отпуска
	   В поле НАРЯД записана «1»:
 расчет выполняется по старому алгоритму

   В поле НАРЯД - пусто: расчет выполняется по новому алгоритму за 2 предыдущих года.


