Установка программы «Контроль исполнения поручений»
Для установки программы удобнее пользоваться файловыми менеджерами «Total Commander» («Windows Commander»), «Far», любым другим файловым менеджером или стандартным «Проводником» Windows.

При установке программы найдите на диске файл qip_setup.exe и запустите его на выполнение. Выйдет диалоговое окно установки программы «Установка – Контроль исполнения поручений». Нажмите на кнопку «Далее». В открывшемся окне нажмите на кнопку «Далее», чтобы установить программу в папку C:\KIP (по умолчанию). Чтобы изменить путь установки программы нажмите  «Обзор». Внимание! Не рекомендуется менять путь установки программы без осознанной необходимости. В следующем окне нажмите на кнопку «Далее», чтобы создать папку в меню «ПУСК» с именем «Контроль исполнения поручений» (по умолчанию)

Поставьте галочку напротив надписи «Создать значок на рабочем столе», для того чтобы автоматически создался ярлык для запуска программы Контроль исполнения поручений. Далее нажмите кнопку «Установить», начнется установка программы, и в конце нажмите кнопку «Завершить»

